

# 北京成功申办冬奥会

## 成为全球首个荣获过冬奥夏两季奥运会举办权城市

据新华社北京7月31日体育专电(记者 高鹏 陈非 汪涌)北京令世界再次心动,中国将续写奥运辉煌。国际奥委会第128次全会31日下午在马来西亚吉隆坡投票决定,将2022年冬奥会举办权交给北京。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信申办冬奥会代表团表示热烈祝贺。

习近平在贺信中说,北京携手张家口获得了2022年第二十四届冬季奥林匹克运动会的举办权,我向你们致以热烈的祝贺。你们为申办冬奥会付出了巨大的努力。希望你们再接再厉,扎实工作,在全国各族人民大力支持下,把2022年冬奥会办成一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会。31日傍晚,中共中央政治局常委、中央

书记处书记刘云山来到北京奥林匹克公园,出席在这里举行的群众庆祝活动并发表讲话。刘云山指出,申办冬奥会是党中央、国务院作出的重大决策,是13亿中国人民对奥林匹克运动的又一次呼唤和拥抱,有利于促进冬季冰雪体育运动的普及发展,有利于增进与世界各国人民的了解和友谊。冬奥会申办成功,标志着筹办工作

拉开帷幕。国际奥委会再次垂青北京,既显示了对中国经济稳步发展、社会持续进步的信心,也是对北京举办的2008年夏季奥运会的又一次高度肯定。中国由此成为第9个既举办夏奥运会也举办冬奥会的国家,北京则成为全球首个荣获过冬、夏两季奥运会举办权的城市。

## 中央军委晋升10位上将

据新华社北京7月31日电(记者 李宜良)中央军委7月31日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的同志颁发命令状。晋升上将军衔的10位军官是:副总参谋长王冠中、总政治部副主任殷方龙、海军政治委员苗华、国防大学校长张仕波、北京军区司令员宋普选、兰州军区司令员刘粤军、济南军区司令员赵宗岐、南京军区政治委员郑卫平、成都军区司令员李作成、武警部队司令员王宁。

## 政协委员大讲堂 开讲互联网金融

本报讯(记者 武建玲 实习生 禹萌萌)昨日,市政协举办委员大讲堂活动,邀请郑州大学商学院教授李祺为委员们作《互联网金融之众筹》专题报告。市政协副主席张建国、李新有、张民服、崔凡、吴晓君参加活动。李祺近年来一直致力于企业投融资及股权投资领域的研究和实践。昨日,他从互联网金融的背景、众筹的起源与分类、众筹的作用及发展等方面进行精彩讲授。委员们表示,将抓住机遇,学以致用,为以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设做出新贡献。

## 上半年查处房地产违法案22起 17家房企无证预售商品房受罚

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 文保成)昨日,市房管局对外通报了上半年我市房地产市场违法违规行为查处情况。上半年,市房管监察支队累计检查房地产开发项目、物业服务项目、经纪服务机构376个,对22起严重违法当事人依法进行了立案查处,其中开发企业18起,物业服务企业2起,个人2起。17家开发企业因未取得商品房预售许可预售商品房受罚。从受理投诉举报及查处案件的情况来看,上半年我市房地产市场违法违规行为主要集中在开发企业未取得商品房预售许可证预售商品房、未取得资质等级证书从事房地产开发经营、物业服务企业擅自改变物业管理用房用途、个人将未取得完全产权的经济适用房用于出租4个方面。此次通报的两起个人案件,均因将未取得完全产权的经济适用房用于出租而被罚款。据悉,下半年,市房管局将进一步增强行政执法威慑力,把房地产行政处罚与企业评先、资质和信用等级考核挂钩;发布开发企业和物业企业诚信“红黑榜”;对屡查屡犯、不配合调查的相关企业进行约谈;对擅自改变物业管理用房用途并在规定期限拒不改正的,依法申请人民法院强制执行。

## 郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2015年7月17日至2015年7月31日  
郑政出[2015]38号土地,位于未来路东、德风街东,使用权面积16160.99平方米,竞得人为河南瑞鼎置业有限公司,成交价11600万元。  
2015年8月1日

## 上半年全省城镇新增就业近72万人

本报讯(记者 王红)就业关系到百姓的生计。昨日,记者从省人力资源和社会保障厅召开新闻发布会上获悉,今年上半年,全省城镇新增就业71.95万人;农村劳动力新增转移就业65万人,这意味着上半年全省共有136.95万城乡居民捧上“饭碗”,全省就业形势总体稳定。

### 25.05万失业人员重新“上岗”

统计显示,今年1-6月份,我省城镇新增就业71.95万人,完成全年任务的七成以上。

为帮助求职者学会一技之长,全省上半年组织各类职业技能培训161.53万人,帮助25.05万失业人员实现再就业,全省登记失业率为2.9%,远低于4.5%的控制目标。

为通过创业促就业,上半年全省新增发放小额贷款担保款44.8亿元,为7.06万人开展创业培训,帮助6.4万人实现创业,带动19.8万人就业。

通过社区走访调查、岗位对接、重点安置、回访问效等措施,全省扶持8.92万就业困难人员实现就业,确保零就业家庭至少一人实现就业。

### 15.7万高校毕业生实名登记

针对大中专毕业生近两年面临的“就业最难季”,我省也开展了一系列帮扶措施,通过开展网络综合招聘、全省产业集聚区企业专项洽谈,为高校毕业生先后提供22万就业岗位,帮助6.2万名高校毕业生达成就业意向。

为帮助毕业生更好地实现就业,我省实施离校未就业高校毕业生就业促进计划,上半年,2014年应届高校毕业生实名登记累计15.7万人,已有14.8万名高校毕业生实现了就业。

为扶持大学生自主创业,我省实施大学生创业引领计划,发放创业担保贷款3.1亿元。

### 农村转移就业任务完成超九成

上半年,全省实现农村劳动力新增转移就业65万人,完成全年70万目标任务的92.8%。截至目前,全省转移就业规模累计达2807万人,其中,省内转移1646万人,就业形势总体稳定。

为提升农村劳动力转移就业技能,全省各地通过构建培训网络、订单培训、校企联合、送培训下乡、强化监管等措施,并对农村劳动力或农民工组织开展专项培训,有效增强了农村劳动力稳定就业能力,提升就业质量。

## 农业路陇海路不好走? 多招齐出 解围保通!

本报讯(记者 张倩)昨日,我市召开城乡建设新闻通气会,针对我市农业路、陇海路部分施工路段保通“不好走”状况,相关部门将完善保通措施,施工期间最大限度给市民提供方便。

### 陇海路增加保通员

今年6月初,陇海路地面快速车道作为临时保通路开放后,部分人图一时方便,把车停在快速车道上,保通路成了“临时停车场”。针对此现象,陇海路快速通道项目部相关负责人表示,项目部全线已增派365名保通员,对车辆乱停乱放进行疏导和劝阻,对不听劝阻者及时报警处理。与此同时,项目部在地面段施工时,给沿线群众留好路

口,在醒目位置设置交通指示标志,做好出行引导。

目前,陇海路建设进展情况为:地面道路施工重点为辅道、人行道以及平交口。高架桥限高架将于8月上旬安装到位,陇海路西三环至中州大道段声屏障9月安装到位,整个陇海路快速工程10月完工。

### 农业路修整加铺沥青

日前,农业路施工现场保通路,由于存在通行提示牌被遮挡、路面坑洼不平、个别部位没有围挡等问题,让市民觉得“不好走”。农业路快速通道工程项目部及时与各标段沟通,在全线设立围挡,增设通行提示牌的基础上,重新加高原有指示牌,

让过往市民一目了然。同时,在保通路原有混凝土路面上,加铺一层沥青,彻底解决坑洼不平问题。同时施工现场出入口设车辆冲洗设施,由专人负责冲洗施工车辆,确保保通路晴天不扬尘、雨天不泥泞。

### 交警部门增派警力管理

在道路施工时,如何疏导保通路?昨日,市交警支队相关负责人表示,交警部门将增派警力,加强路面疏导及动态巡逻管控;加大对车辆乱停乱放的治理和拖移力度,严查各类交通违法行为;事故快处理,一旦发生剐蹭事故,立即处理尽快撤离现场;安排道管民警加强对陇海路一层、农业路施工巡视,发现交通设施不规范、施工围挡设置不合理等问题,及时协调项目部整改。同时,进一步优化保通方案,督促项目部加快施工进度,缩小占用道路面积,尽快将道路交付使用,还路于民。

## 凝聚合力 再接再厉

(上接一版)各县(市、区)、开发区已公开表态承诺,既已签署“军令状”,就必须传导压力,化为动力,大干快上、持续而为。

具体到各级企业,特别是重点污染企业那里,必须强调履行社会责任。任何企业,在追求经济效益的同时,必须“流淌道德血液”,肩负起社会责任。还在违法排污的,必须抓紧整治;还在肆意扬尘的,

必须迅速整改;是污染治理力度不够的,必须想方设法补齐短板。一句话,别等到严管严罚,甚至被关停停时,才后悔莫及。

具体到全体市民,以及社会各界,也应足够理解、支持和积极参与。因为,生活在同一片天空下,我们注定要“同呼吸、共命运”。冷言嘲讽、袖手旁观,不能驱散雾霾,只能让人心底“长霾”。每周少开一天

车,少吃一次烧烤,是为治理做贡献;随手拍监督、发微博爆料,同样是践行担当。为了共同的“郑州蓝”,我们每个人都责无旁贷。

只要我们每个人,都能化压力为动力,守土有责,尽职尽责,不推不躲、尽心尽力,郑州市大气污染治理,必能凝聚最大合力,不断取得新的突破。不断固化的“郑州蓝”,也才能更多照进现实。

# “天地之中”撑起登封“全域旅游”新格局

本报记者 李曙光 通讯员 韩心泽 马俊超 文/图

(上接一版)同时,登封利用郑州国际少林武术节、嵩山论坛等文化平台,大力弘扬“天地之中”理念蕴含的博大精深“中”文化,彰显作为华夏族核心区域的“嵩山文化圈”开放包容、革故鼎新、天人合一、和谐共生的文化特质,进一步树立了登封文化资源和文化传承在全国乃至全球华人文化圈中的独特地位。2013年7月13日,在登封举办了“传承世界文化遗产建设美丽中国”高端论坛,全国27个省市政协,43个世界文化遗产地参会,共同签署《登封倡议书》,显著提升了登封文物保护的整体形象和“天地之中”历史建筑群的知名度。

### 量身定制服务标准 景区形象持续提升

五年来,登封硬件、软件两手抓,为“天地之中”历史建筑群量身定制“标准体系健全、管理服务规范、环境秩序优良、游客满意舒畅”的旅游服务环境。

累计投入5300多万元,完成嵩山景区基础设施维护、工程建设和固定资产投资项目100多项。投资260万开发研制了“天地之中”智能导览系统,完成智慧嵩山数字化景区一期、二期建设项目,实现了嵩山三大景区核心区电子门禁系统、监控系统的全覆盖。少林景区成功创建郑州市首批旅游标准化试点单位,创建了旅游行业质量、环境、安全职业健康三标管理体系,并顺利通过国家认证。

景区的旅游投诉由2010年的100多件下降到2014年的20件,年均下降幅度达20%,投诉率为0.1/10000,远远低于国家低碳旅游示范区规定的1/10000的标准。

积极创建旅游标准化示范城市,共新建旅游交通标志、导向标识、街区道路等各种标志标识牌142块,改造提升163块老

旅游交通标识;光大旅行社、禅武大酒店成功申报为郑州市第二批旅游标准化试点单位,锦鹏大酒店成为登封第一家五星级旅游酒店。来自尼日利亚的游客伯恩特说:“我是第三次来登封游玩,这次亲身感受到景区建设与服务水平和以前大不一样了,形象越来越好了。”

随着景区软硬环境的不断改善,嵩山书院景区、中岳庙景区被授予4A级景区,少林寺景区被授予国家5A级景区;在河南省面向国内外重点推出的世界文化遗产旅游线路中,“天地之中”历史建筑群被纳入重要组成部分;2012年,郑州市把“天地之中,功夫之都”确定为郑州旅游宣传主题口号。五年中,嵩山景区先后获评“河南上榜中国旅游品牌景区”、“中原旅游十年最具影响力品牌”、“十佳风景名胜”、“河南省服务品牌”、“高铁沿线最受欢迎景区”、“全球低碳生态景区”,2013中国旅游总评榜年度最受欢迎国内游目的地等殊荣。

借助“天地之中”历史建筑群申遗成功的巨大影响力,抢抓河南省政府出台《关于支持登封市建设华夏历史文明传承创新示范工程的指导意见》,和郑州市委、市政府出台《登封世界历史文化旅游名城概念规划》两大机遇,登封以“全域旅游·5A登封”的理念,全面推进观光旅游向复合型旅游转变、门票经济向产业经济转变。

着力延伸文化旅游产业链条,加快发展文化休闲健康产业,登封已先后引进和对接了投资70亿元的嵩山国际文化养生度假区、投资50亿元的上海肯同登封文化创意园、投资50亿元的世界功夫中心(武林风)等18个十亿元以上的文化旅游项目。2014年,天河文化休闲广场、嵩山爱诺丁极限运动休闲基地项目等6类28个旅游项目相继落地建设,计划总投资648.13亿元。

从2013年开始,登封着力破解让游客“白天有看的,晚上有转的,心烦时有静心的地方”的课题,全力建设世界历史文化旅游名城中央商务区和特色商业区,逐步把中心城区打造成了全域旅游的游客服务中心。2014年,登封特色商业区实现营业收入15.83亿元,同比增长19%。

五年来,依托人文生态优势,登封的休闲观光也取得长足发展,已形成嵩山森林观光与休闲养生生态旅游区、大熊山休闲度假生态旅游区、香山中原风情生态旅游区三大森林生态旅游区;乡村旅游产业同样异彩纷呈,在唐庄乡打造“美丽乡村·快乐农庄”业态,在徐庄镇打造“美丽乡村·沟域旅游经济”业态,在市区和景区周边打造“规模成片乡村旅游经营单位”业态,并培育了一批如画家村、禅心居等新兴文化旅游项目,被农业部、国家旅游局认定为全国休闲农业与乡村旅游示范点,有4镇7村列入河南省美丽乡村建设试点。

经常来登封游玩的郑州市民王先生说:“随着世界遗产的保护和开发,登封可游玩的地方越来越多,对大都市的市民越来越有吸引力了。”登封市旅游局提供的数据显示,2010年全市旅游点门票总收入2.53亿元,其中少林寺1.7亿元,占比67.1%。2014年,全市旅游点门票收入4.01亿元,其中少林寺2.2亿元,占比54.9%。门票收入的持续增加和少林寺门票比重的持续下降,预示登封旅游“少林障目,不见嵩山”的局面渐成过往,全域旅游的格局正在形成。

登封市委书记郑福林介绍,登封将一如既往地保护中发展、发展中保护,加大对嵩山自然环境和人文景观的保护力度,努力把登封建设成郑州市民的休闲胜地、华夏历史文明的展示窗口,全力推进以华夏历史文明传承创新示范工程为主导的世界历史文化旅游名城建设。

5A理念多元发展 全域旅游风帆正举

中国古代四大书院之一的嵩阳书院整修后古色古香